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Cálculo amostral

Tamanho da população

Grau de confiança (%)

L(número de alunos matriculados
na aplicação CPA)

1632

99%
Margem de erro (%) 4%
Tamanho da amostra
necessária 631
Total de questionários
respondidos 635



QUAL O SEU ESTADO CIVIL? 

solteiro 75,3%

casado
Separado(a)

judicialmente/
divorciado(a)

Viúvo

Namorando

União estável

Amasiado

19,1%

3,9%

0,6%

0,5%

0,5%

0,2%



QUAL É A SUA COR
OU RAÇA? 

(CONFORME
QUESTIONÁRIO

MEC/INEP)

Branca

75,3%

20,8%

Parda

Preta

6,3%

Não 
declarado

0,9%0,8%

AmarelaIndígena

0,3%



QUAL A SUA NACIONALIDADE? 

Brasileira

98,6%
Brasileira

Naturalizada

1,3%
Estrangeira
0,2%



ESTÁ TRABALHANDO ATUALMENTE?

Sim
54,2%

Sim, estágio
22,8%

Não, mas
estou à
procura

18,1% Não, e não
estou à
procura

4,9%



Add items to cart

ATÉ QUE ETAPA DE ESCOLARIZAÇÃO SUA MÃE CONCLUIU? 

Ensino 
médio

39,8%
21,3%

Ensino
fundamental
1º ao 5º ano

(1ª a 4ª série)

19,1%

Ensino
Superior 

Graduação

11%

Ensino
fundamental:
6º ao 9º ano

(5ª a 8ª série)

7,4%

Pós
graduação

1,4%

Nenhuma



COM RELAÇÃO
A MUDANÇA DE
CIDADE PARA
ESTUDAR

Não tive ou
terei que

me mudar

89,4%

9,1%

Mudei ou
mudarei de
cidade para

estudar no curso
escolhido na

Faculdade

Mudei ou
mudarei de
estado para

estudar no curso
escolhido na

Faculdade

1,3%

Mudei ou
mudarei de

país para
estudar no

curso escolhido
na Faculdade

0,2%



59.5%
18.6%

14.8%

7.1%

COM RELAÇÃO A CIDADE ONDE ESTÁ LOCALIZADA A FACULDADE

Moro na mesma
cidade e tenho que
me deslocar por um
tempo inferior a 30
min para chegar até

a Faculdade

Moro em outra
cidade e tenho que
me deslocar por um
tempo superior a 30
min para chegar até

a Faculdade

Moro na mesma
cidade e tenho que
me deslocar por um
tempo superior a 30
min para chegar até

a Faculdade

Moro em outra cidade e tenho que
me deslocar por um tempo inferior a
30 min para chegar até a Faculdade



42.4%

30.5%

13%

8.8%
4.7%

QUAL É A RENDA TOTAL DE SUA FAMÍLIA, INCLUINDO SEUS RENDIMENTOS?

até 1,5 salário mínimo
 (até R$ 1.431,00) de 1,5 a
3 salários mínimo (de R$
1.431,00 a R$ 2.862,00)

de 3 a 4,5 salários mínimos
 (de R$ 2.862.00 a R$ 4.293,00)

de 3 a 4,5 salários mínimos
 (de R$ 2.862.00 a R$

4.293,00)

de 6 a 10 salários mínimos
(de R$ 5.724,00 a R$

9.540,00)

de 10 a 30 salários mínimos
 (de R$ 9.540,00 a R$ 28.620,00)

acima de 30 salários mínimos
(mais de R$ 28.620,00)

0,6%



QUE TIPO DE BOLSA DE ESTUDOS OU FINANCIAMENTO DO CURSO VOCÊ RECEBEU PARA CUSTEAR TODAS
OU A MAIOR PARTE DAS MENSALIDADES? NO CASO DE HAVER MAIS DE UMA OPÇÃO, MARCAR APENAS A

BOLSA DE MAIOR DURAÇÃO. 



EM QUE TIPO DE ESCOLA VOCÊ CURSOU O ENSINO MÉDIO? 

Todo em
escola pública

68,7%

Todo em escola
privada (particular)

19,7%

A maior parte em
escola privada

(particular)

5,5%

A maior parte em
escola pública

5,2%

Parte no Brasil e
parte no exterior

0,8%



QUEM LHE DEU MAIOR
INCENTIVO PARA CURSAR

A GRADUAÇÃO?

Pais
55,4%

Ninguém
18,7%

12,8%
Outros

membros da
família que
não os pais

5,7%
Colegas
Amigos

4,1%Outros 3,1% Professores

Líder ou
representante

religioso
0,5%



ALGUÉM EM SUA FAMÍLIA CONCLUIU
UM CURSO SUPERIOR?

SIM

65,2%
NÃO

34,8%



Add items to cart

COM RELAÇÃO AO SEU DESLOCAMENTO ATÉ A FACULDADE, QUAL É O
PRINCIPAL MEIO DE TRANSPORTE UTILIZADO? 

Automóvel

43,0% 42,4%

Ônibus e/ou
Van

10,9%

Moto

3,1%

Vou a pé Carona
Disk

1,4%

Nenhuma

0,6%



PREENCHA CONSIDERANDO O SEU GRAU DE SATISFAÇÃO:



AVALIE AS SEGUINTES EQUIPES E DEPARTAMENTOS:



42.7%

38.4%

10.2%

7.1% 1.6%

QUAL É A IMAGEM QUE VOCÊ TEM DA FACULDADE?

Vai se tornar a
melhor faculdade
privada da região

Uma das melhores
faculdades privadas

da região

A melhor faculdade
privada da região

Uma das piores faculdades
privadas da região

A pior faculdade
privada da região



VOCÊ RECOMENDARIA A FACULDADE
PARA UM AMIGO?

SIM

81,9% NÃO

18,1%



QUAIS AS MAIORES SATISFAÇÕES E INSATISFAÇÕES COM O SEU CURSO?



36%

33%

22%

6% 3%

COMO VOCÊ AVALIA A INTERATIVIDADE COM OS SEUS PROFESSORES?

EXCELENTE

BOA

SATISFATÓRIA

RUIM
PÉSSIMA



SOBRE AS QUESTÕES ABAIXO, RESPONDA:



AVALIAÇÃO DO CORPO DOCENTE

EXCELENTE
50%

41 professores
tiveram avaliação
positiva acima de

90%

BOA
19,5%

16 professores
tiveram avaliação
positiva acima de

85%

SATISFATÓRIA
13,4%

11 professores
tiveram avaliação
positiva acima de

80%

INSATISFATÓRIA
17,1%

14 professores
tiveram avaliação
abaixo de 80%



COMPARATIVO AVALIAÇÃO DO CORPO DOCENTE

EXCELENTE
41%

BOA
22%

SATISFATÓRIA
9%

INSATISFATÓRIA
28%

2023-1

EXCELENTE BOA SATISFATÓRIA INSATISFATÓRIA
50% 19,5% 13% 17%

2023-2



PROFESSORES AVALIADOS COMO 
EXCELENTES PELOS ALUNOS


